

Уважаемые участники, организаторы и гости!

От имени Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации и от себя лично приветствую организаторов, участников и гостей Международной строительной и интерьерной выставки «МОСБИЛД 2014» и проводимых в ее рамках специальных мероприятий по теме экологии.

В настоящее время повышение уровня экологической безопасности в целом, а также содействие развитию высокоэффективной и ресурсосберегающей экономики являются одними из приоритетных направлений государственной политики Российской Федерации. Перед нами стоит исключительно важная задача – стимулирование производства и внедрение современных природоохранных технологий и материалов.

Проведение таких мероприятий, как выставка «МОСБИЛД 2014», несомненно, является определенным стимулом при решении данной задачи.

Желаю всем участникам и посетителям Международной строительной и интерьерной выставки «МОСБИЛД 2014» и специальных мероприятий, проходящих в рамках выставки, плодотворной работы, интересных встреч и новых проектов и выражаю также надежду на конструктивное сотрудничество в данной области.

Заместитель Министра природных  
ресурсов и экологии Российской  
Федерации

Р.Р. Гизатулин

